

市长魏小东检查民俗文化节筹备情况时要求

全力以赴办好这次文化节

晨报讯(记者 渠稳)第四届中国鹤壁民俗文化节将于2月4日农历正月十三开幕,为把这次民俗文化节办好办成功,30日上午,市长魏小东等领导对第四届中国鹤壁民俗文化节筹备情况进行检查。

当日上午8时30分左右,魏小东首先来到第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式演出会场市艺术中心,对内外环境进行检查。他指出,艺术中心一定要充分发挥硬件优势,加强内外部环境整治,把艺术中心的崭新面貌呈献给与会嘉宾和外地游客。“在市艺术中心回廊柱四周摆上鲜花,要分为两层,突出层次感

……”魏小东对市住建局局长李嵩峰嘱咐到。检查完市艺术中心的筹备工作,魏市长一行驱车前往浚县。节日中的浚县大伾山、浮丘山景区及附近街道,游人往来如织,异常热闹。在浚县大伾山门前广场,魏市长询问了民俗表演项目布点情况。他指出,民俗文化节期间,每天客流量很大,要对举办活动的场地进行整理规范,使民俗表演和其他各项活动井然有序。

随后,魏小东一行又兴致勃勃地沿着文化节活动线路登上大伾山,了解节日期间客流以及文化节路线、表演场地等准备情况。当

看到第四届中国鹤壁民俗文化节的工作正有条不紊地进行时,魏小东语重心长地表示,消防、交通、安保等工作一定要落实到位,发现隐患及时消除,不能有丝毫麻痹,一定要全力以赴把这次文化节办好。随后,魏市长还查看了大伾山脚下的停车场,魏市长强调一定要把停车位规划好,让市民能安心心地逛庙会。

魏小东指出,要借助民俗文化节这个平台,大力宣传鹤壁在经济社会发展中取得的成就,宣传鹤壁悠久的历史、扩大其影响力,展示鹤壁形象,提高鹤壁的知名度。

2月4日民俗文化节开幕式上 新区38支表演队 将在6个区域上演民俗文化大戏

晨报讯(记者 渠稳)1月30日,记者从第四届中国鹤壁民俗文化节新世纪广场民间社火表演工作领导小组了解到,2月4日(农历正月十三),民俗文化节开幕式上,新区38支民间社火表演队将参加社火表演。

记者获悉,这38支表演队分别来自大河涧乡、上峪乡、大赭店镇、钜桥镇、金山办事处、黎阳路办事处、九州路办事处、长江路办事处。按照要求,每支表演队参演人数不得少于50人。“社火表演形式丰富多样,有舞龙、舞狮、盘鼓、高跷、旱船、秧歌、腰鼓、花篮车、扇子舞等,市民一定会过足眼瘾。”新世纪广场民间社火表演工作领导小组一名孙姓工作人员对记者说。

记者了解到,这38支表演队的演出场地主要分为新世纪广场,广场北侧九州路段,广场南侧黄河路,华夏南路西侧,市文化中心小广场,市艺术中心广场6个演出区域。

“为保障社火表演顺利进行,保证发生突发状况时市民可以得到及时救治,我们将在市第一人民医院、新世纪广场钟鼓楼南侧、市中医院、正阳广场分别设立应急诊点,配备救护车、医务人员、急救医疗器具及药品,让市民安安心心看社火。”新世纪广场民间社火表演工作领导小组一负责人对记者说。

开心过大年,饱了口福接着饱眼福

民间艺术精品展 民俗摄影展 今日免费开展

晨报讯(记者 渠稳)1月30日,记者从市文化新闻出版局了解到,市民间艺术精品展和市民俗摄影展将于1月31日(正月初九)上午10时在市文化中心博物馆开展,市民间艺术精品展届时将有石雕、木雕、泥塑、木雕、瓷器、石头画等十多种260多件民间艺术品免费供市民参观。同时,110多幅有关我市民间风俗的摄影作品也将在民俗摄影展上亮相。

记者了解到,市民间艺术精品展和市民俗摄影展是第四届中国鹤壁民俗文化节的重要组成部分,所展出的艺术作品全部由市博物馆在我市民间收集整理,艺术品工艺精美,技艺精湛,是我市劳动人民聪明才智的集中体现。“本次展出的民间艺术品,全部由我市民间艺术家创作,如泥猴张创作的泥猴、宋楷战的泥塑、黄河古陶等,代表了我市民间艺术的真实水平。”市博物馆的张馆长对记者说。

记者了解到,市民间艺术精品展和市民俗摄影展1月31日开展,4月中旬结束,持续两个半月的时间,欢迎广大市民前来观赏。



1月30日,在淇滨区钜桥镇,众多社火表演队伍轮番上阵,吸引了大量群众观看。图为“狮子”从叠起来的桌子上跳下来。晨报记者 张志嵩 摄

百余里坎坷山路 十余载暖暖深情

晨报记者 李鹏

1月29日(农历大年初七)是节后上班的第一天,一大早,鹤山区检察院党组成员、反贪局局长赫晓军就把电话打到了辖区西部山村西顶村,再一次亲切询问因女孩司春红一家的过节情况。而就在龙年春节前,像往年一样,赫晓军和《职务犯罪预防学刊》编辑杨礼生一起,冒雪奔波百余里崎岖山路,将米面、油等生活用品送到司春红家中。至此,赫晓军帮助小春红继续学业已十载有余。

故事还得从十多年前说起。2000年春,最高人民检察院中国检察出版社《检察风云》杂志社和鹤山区检察院一起,对我市鹤山区西部偏僻山村西顶村进行了一次扶贫活动。活动开展中,赫晓军了解到了西顶村的教育状况:一个教室,一个老师,分为三个年级,六个濒临失学的孩子。了解情况后,赫晓军心情十分沉重。曾有记者以西顶村几个渴望求学的孩子为题材,采写文章《呵护起山尖上那一簇圣火》(《检察风云》2003年01期),催人泪下,更是深深触动了赫晓军的心。赫晓军暗自决定尽最大努力帮助这几个贫困中眼巴巴渴望上学的孩子。从此,赫晓军动员妻子、女儿一起加入到扶贫助学的行动当中,和孩子们结下了不解之缘。寒来暑往,年复一年,赫晓军的工作岗位不论如何变化,他的心始终牵挂着西顶村求学的孩子,他的爱始终温暖着孩子们的。几年中,几个孩子因一些原因放弃了学业,西顶小学也被合并。只有一个品学兼优的女孩司春红,在赫晓军和社会各界的关怀下,坚持了下来。送学习用品,往小春红家里送钱送物,问寒问暖,十余年来,赫晓军默默无闻,从不间断,支撑着一个山村无亲无故的女孩的学业,使几近失学的小春红从一个小学三年级的孩童成长为一个到大学里深造的青年。百余里坎坷山路,默默记载了一名检察官十余载心系百姓的暖暖深情。

春节假期

我市公路客运 发送旅客29.85万人次

晨报讯(记者 李鹏)1月30日,记者从市交通运输局获悉,今年春节期间,我市道路旅客运输共投入车辆3808台次,开行14800班(其中加班40余班),发送旅客29.85万人次,没有发生道路运输事故,没有旅客滞留,确保了广大旅客安全便捷出行。

据长途汽车客运站负责人介绍,“三六九”是每年的客运高潮,“虽然已经过去了两个客运高峰,但是预计初九人会更多,探亲流、学生流和上班流将是初九的主角。”

市交通运输局相关负责人告诉记者,为搞好春运工作,他们做了不少部署,包括开展安全隐患排查和整改治理行动,消除了不安全因素;加强运输从业人员管理,确保了驾驶员必须具备从业资格且驾驶车辆与准驾车型相符,对超长线路配备了双班司机并严格落实途中休息制度,避免了疲劳驾驶;利用GPS监控系统加强了车辆的实时动态监控,防止超载超速等。

食堂承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮提醒您关注
便民服务电话

民鑫餐饮
承包企事业单位、学校、医院职工餐厅;
膳食托管;餐厅经营
2232111 15539273339

服务电话

报警电话 110 鹤壁市公安局
消费投诉电话 12315 鹤壁市工商行政管理局
假烟举报电话 12313 鹤壁市烟草专卖局
捐助热线 3331768 鹤壁市慈善总会
捐助热线 2185307 鹤壁市社会科学院
消防服务窗口电话 3370399
消防投诉举报电话 3320014
鹤壁市公安局消防支队

大自然航空售票 4008880392

家政服务
淇河家政
搬家、地毯清洗、布草洗涤
单位、家庭保洁3360777 13903924921

修改管道、疏通疑难管道
疏通便池、修太阳能、修暖气、钻孔、防水
15139280818 15690656868

同力清洁服务
承接各种高空外墙(安装)清洗、单位日常保洁、疏通清理化粪池、管道。13033891162 杨先生

兴洁家政
承接各种高空外墙(安装)清洗、单位日常保洁、疏通清理化粪池、管道。13033874070 杨先生

福源专业疏通各种管道
疏通便池、修改管道、清化粪池、清洗地毯
高墙清洗安装13084236078

淇滨家洁
承接各种高空作业,单位、家庭保洁
疏通管道13084233220 15839255935

**专业清化粪池
疏通大型污水管道**
电话:6866123

幸福家政
管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆
15039255848

君事达物业、家政
企事业单位物业工程、室内外保洁、专业水电维修改造
地毯清洗、地毯打蜡、保姆、护工
专业月嫂、钟点工等3278868, 2188326

医疗保健
旺旺催乳中心
专业治疗:乳少、积奶、乳腺增生、无痛回奶等
特效:催乳汤、积奶汤、培训催乳师
催乳热线:13193490811

小儿腹泻 专业推拿
轻症1~2次,重症约4~5次,
即可治愈13323815348

综合信息
家用、商用净水机
今生只做净水,享受五星级服务
3297699 13903922802

文稿创作及发表
专业提供各类文章、文稿指导及发表服务
13603923135

水务净水
专业解决单位及家庭水质问题,首家净水
产品超市,“一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

打印机大世界 曙光科技
票据打印机、传真机、一体机
点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉
维修打印机 专业加粉
地址:淇滨区兴鹤大街南段(御北西商街西侧)
电话:3366351 1553921336 1376303316

文化传媒
大河诗歌
北方联合书城有售
2165666 2102888 2219222

用工求职
鼎盛劳务
全心全意为劳动者服务
求职热线 3295999 3386666